Odpovédi ¢eskych zaka

Kéd odpovédi 20 10 79 99
Cetnost (%) 2007 13,6 33,5 37,7 15,2
Cetnost (%) 2011 14,1 40,6 39,0 6,3

Obtizna dloha, v niz Zaci tridi mnohouhelniky podle dvou riznych hledisek - poctu a shodnosti stran.
Obtiznost Ulohy je dana tim, Ze pri tridéni je tfeba uplatnit obé kritéria soucasné. Ulohu vyftesilo
zcela spravné jen 14 % ceskych zak{, tri nebo ¢tyii mnohouhelniky z péti rozttidilo spravné dalsich
40 % zakd.

Uloha M56 (M01-06)
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Zuzana ma 6 kouskt papiru, které jsou nakresleny nahorte. Které z nasledujicich téles miize Zuzana
slozit, kdyZ musi pouzit vSech 6 kouskl a nesmi je strihat?

A) i B)
Q) i D)

Nmmmmm e

Cil dlohy: Chapani vztahi mezi télesy a jejich zobrazenim v roviné
Dovednost: Prokazovani znalosti
ObtiZnost: 2

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007) 67,9 70,0 65,8
Ceska republika (2011) 80,0 77,7 82,5
Mezindrodni pramér (2011) 68,5 69,7 67,4

Matematické ulohy 63



